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Ata da 6ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 

28/03/2019. 

 

 

Aos 28 dias do mês de Março de 2018, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 

1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão pedindo 

ao 1º Secretário fazer a chamada dos nobres Vereadores (a) de acordo com o livro de 

presença estavam presentes 11 Vereadores que compõe o Parlamento Municipal, faltas 

justificadas dos Vereadores Antônio Carlos Rufino, Marcelo Maia. Na ora do 

expediente foram feitas leituras de correspondências recebidas. Logo após o 

Presidente passou para o horário de liderança. Usando sando da palavra o 

Vereador Márcio Vanderson, o que traz nesse horário de liderança é sobre os 

requerimentos e projetos que dei entrada nesta Casa de Leis, não deixa de ser de 

interesse do meu partido, toda semana cobro sobre esses projetos não deixo de ter a 

minha razão ano passado fui massacrado exatamente por causa desses projetos, como 

Vereador tenho os meus direitos esta casa não tem tanto trabalho e não tem porque 

atrasar esses projetos, sei que estão esperando uma resposta da rede celpa, uma coisa 

não tem nada a ver com a outra, isso é da Presidência com a rede celpa e o que estou 

fazendo é pedidos com os Secretários de Administração, Finanças, fazer algumas 

explicações porque não estamos tendo informações suficientes pra debatermos com o 

público e perguntam porque a iluminação pública está tão cara sendo de umas casas 

mais caras que as outras, acredito que a minha própria iluminação pública do meu 

escritório esteja errada. Depois o Presidente se dirigiu ao Vereador Vanderson, tem 

problema de audição ou quer criar polemica porque esse assunto já foi levantado na 

semana passada fiz a justificativa e não venha aqui pra querer fazer política. A seguir o 

Presidente passou para o grande expediente. Pediu a palavra o Vereador Rodrigo 

Rayol, apresentando requerimento ao Prefeito Municipal, ordenar a Secretaria 

Municipal de Obras, sejam concluídas o asfaltamento de algumas ruas de São Bento. 

Pede a palavra o Vereador Vanderson, para fazer a leitura do oficio nº 02/19, de um 

abaixo assinado da comunidade do bairro Bom Jesus, os mesmos estão pedindo 

melhorias para o referido bairro. O Vereador Rocha Netto, usou da palavra para 

reiterar o seu requerimento que apresentou na reunião passada pedindo providencias 

que seja retomada as obras da Rua Santa Clara, Bairro São José. Fez uso da palavra o 

Vereador Francisco Machado, para comentar a respeito do requerimento do Vereador 

Rocha Netto, aproveitar a oportunidade de V. Exª é professor da Escola Aracy 

Marques, como estão derrubando o muro e tem muito material como cacos seria uma 

forma de aproveitar esses materiais pra ser colocado nessas ruas que estão intransitável. 

Depois o Vereador Rocha Netto usou da palavra, para comentar sobre as palavras do 

Vereador Francisco Machado, sobre o problema da rua santa clara não é jogar caco e 

sim providenciar o sistema de drenagem porque a tubulação colocada não suporta o 

volume da água. A seguir o Presidente franqueou a palavra para os senhores 
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Vereadores fazerem suas colocações. Usou da palavra o Vereador Vanderson, só 

pra fazer a defesa e mostrar o que está acontecendo estou me sentindo descriminado 

aqui na Casa por isso tenho uma revolta por causa disso será que sou o único que vão 

engavetar os meus requerimentos e projetos de leis, me desculpem mais vou cobrar toda 

semana porque é meu direito como Vereador, podemos convocar os Secretários sim, 

será se entrar com um projeto ou requerimento de minha autoria é fazer política. Pediu 

a palavra o Vereador José Bezerra, dando boa noite a todos, como morador do bairro 

Bom Jesus, falei com o gestor municipal disse que o mato estava grande nas ruas e as 

máquinas estão trabalhando, mais temos que ver que as chuvas estão torrencial e as ruas 

que foram asfaltadas estão boas mais as que não foram estão intransitável. O Poder 

Público pode fazer o qual eu cobrei e o Prefeito quer saber aonde é pra tomar as 

providências, em muito lugar que está acontecendo isso as chuvas foram fortes, não 

estou aqui para defender o Prefeito estou como defensor do povo e  defendo o 

Executivo a hora que for certo e se fizer errado vou atrás cobrar porque muitas vezes 

falam aqui mas não vão atrás do Prefeito, Secretário para conversar eu graças a Deus 

estou tendo acesso a eles e tenho informações das Secretarias como falei aqui 

Excelência fui na Secretaria de Educação porque me preocupei com a questão dos 

transportes e também sobre a merenda escolar fui ao depósito a gente tem obrigação de 

ir verificar não  só a oposição que tem que cobrar nós estamos apto a fazer isso 

também, é a obrigação do Vereador, eu agradeço a preocupação de vocês mais tem que 

ver os prós contras de cada objetivo, por isso estou aqui não para defender mais para 

cobrar agir e todos nós Vereadores fomos eleitos para isso e quando o povo nos elegeu 

foi confiando que iriamos  fazer algo por eles como o Vereador Rodrigo Rayol se 

preocupa com o São Bento, o Vaguinho com o porto grande, aliás não temos a 

obrigação de se preocupar só com um bairro temos que se preocupar com o Município 

de Salinas, fique certo que eu sou cobrador gosto de estar pedindo mais não gosto de 

estar atingindo ninguém sem antes ter um conhecimento e informação, temos que ir ver 

a verdade para podermos falarmos aqui.                      

Em seguida o Presidente passou para 1ª Parte: Colocando em aprovação ata da 3ª 

reunião ordinária realizada no dia 07 de março, a seguir foi aprovada por maioria dos 

Vereadores presentes. Colocou também em discussões os requerimentos dos 

Vereadores: Wagner Magalhães, solicita do Executivo, conserto da rampa da orla do 

porto grande. Marcio Vanderson, solicita ao Prefeito Municipal, Secretário de Obras, 

recuperações das vias do Bairro Bom Jesus, I, II, Nova Brasília. Rocha Netto, 

reivindica ao Prefeito Municipal ordenar a Secretária de Obras, seja retomada as obras 

da Rua Santa Clara, Bairro São José, não havendo manifestação ao contrário foram 

todos aprovados por maioria dos Vereadores presentes. Logo após o Presidente 

passou para a 2ª parte: Pedindo ao Vereador Francisco Machado fazer a leitura do 

parecer nº 01/19, da Comissão de Constituição e Justiça, do Projeto de Emenda na Lei 

Orgânica Municipal autoria do Vereador Márcio Vanderson Soares da Cruz, 

modifica o Art. 50 e 51, referente ao recesso parlamentar da Câmara Municipal de 

Salinópolis. Pediu a palavra o Vereador Gilson da Silva Serra, cumprimentado a 

todos, disse que sessão passada que não é intenção minha engavetar nenhum projeto de 

alguém, o que me faz crer estão fazendo média política, quando assumi essa Presidência 

ia me basear no Regimento Interno, Lei Orgânica, se o Vereador não tem conhecimento 
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da Lei Orgânica não é o primeiro mandato ou fazer algumas colocações sobre o 

requerimento que o Vereador Vanderson deu entrada nesta Casa, porque não foi pra 

leitura o qual solicitou alteração no Regimento Interno no Art. 209, só poderá ser 

reformado ou modificado por meio de Resolução da mesa diretora. A seguir agradeceu 

a presença dos Vereadores e da comunidade presentes nesta reunião. Em seguida 

encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 04 de abril no horário regimental. E 

para constar José de Souza Bezerra, 1º Secretário lavrou a presente ata depois de 

aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 28 

de março de 2019. 
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